
 



 





 



 













 



 







Li: 1s22s1  consideramos los OA 1s,2s y 2p para construír los OM 

Construímos pues un diagrama de OM con 6 OA 

El orbital M1s(Li) es de energía mucho más baja que el M1s(H), no se combinan 

El orbital M1s(Li) corresponde a un OM no enlazante de simetría V: \1V = M1s(Li) 

Los orbitales M2s (Li),  M2pz (Li) y Mis
 (H) tienen la misma simetría V y se pueden 

combinar en OM V:

 

Los orbitales M2px (Li) y M2py (Li) constituyen un nivel S no enlazante 

                   \Sx =  M2px (Li),   \S = M2py (Li)

 



que está bastante de acuerdo con el 
resultado experimental


